

电商精英齐聚乐清 把脉电商发展趋势

网上可查个税缴纳信息

记者 吴贵仪

5月24日下午，借力电商·二次创业·再赢十年乐清市首届电商高峰论坛举行，多位国内知名电子商务专家齐聚一堂，以新锐的思路和生动的实战经验，解析电商成功密码，把脉乐清电商发展，吸引了我市近百家企业的关注。据悉，此次论坛由乐清市商务局主办，乐清市聚星电子商务服务有限公司承办。

专家解析电商成功密码

互联网思维是专注、极致、口碑快，你不快就别玩电商！首先登台的是E电宝创始人陈涛，他结合自身经历，就电商的发展历程及未来前景给出了自己独到的见解。在陈涛看来，电商政策至关重要，一些大的电商平台是电商政策的制定者，做电商要了解这些大平台的政策，才能在竞争中取得先机。在多平台的生态系统下，我们要了解每个平台，寻找适合自己产品和用户群体的平台去发展。要选择有价值的、拥有高转化率的流量平台。陈涛认为，电子商务的未来趋势是逐渐从烧钱买广告转向基础建设。此外，粉丝经济是今天互联网时代的关键因素，粉丝数量决定了销量，做电商要注重移动互联网。他的精彩演讲让台下的听众意犹未尽，赢得了阵阵掌声。

我们投资电商企业，最关注的是看大腿够不够粗。紧接着，盛大资本合作人杨巍走上台来，他边说边打开幻灯片，里面出现了一张美女大腿和一张嘴唇的漫画图片。

如此个性的开场白吊足了大家的胃口，杨巍通过形象的比喻，将企业自身实力比喻成大腿，将用户比喻成嘴唇。他透露，吸引电商投资资本首先是企业的自身实力，其次是企业的用户数量。

我听说你们这里有很多跑腿公司，买东西喜欢叫跑腿小弟。杨巍话音刚落，台下传来一阵阵笑声。

杨巍表示，其实这也是一种电商的新需求，现在还没有一个平台能将这种需求很好地完成，大家可以留意这一商机。他坦言，谁能抓住变化的需求，谁就能拥有电商的未来。

你们想知道小狗电器是如何打败飞利浦的吗？随后，原京东POP总经理、



图为电商论坛现场。通讯员 森磊 摄

小狗电器运营总经理樊新科抛出的这个问题瞬间勾起了众生的好奇心。

很想知道。快给我们讲讲。这时，台下几位电商企业负责人迫不及待地抢着发言。樊新科结合自身实战经验，解析了小狗电器、裂帛服饰、阿芙精油等几个电商品牌的成功运营案例。他认为，在碎片化的时代，商业的本质是要抓住消费者的核心需求。

传统企业亟待转电商

据初步统计，我市涉网企业达8000多家，主要涉及电器、电子元器件、头盔等产业。那么，面对当前全新的市场环境，我市众多的传统企业该如何迎接这一波汹涌的电子商务浪潮？在互动环节中，专家们给出了各自的见解。

战略非常重要，一定要由自身团队来做！要提升效率、提高用户粘性。奥康国际鞋业销售有限公司电子商务总经理向文滔和大家分享了奥康从传统企业转型为电商的经验，他建议，团队、财务、供应链都要独立；要关注数据，利用数据分析，让库存达到一个平衡点。

在向文滔看来，乐清是国内知名的轻工产业集群地，具备了相当深厚的历史优势，未来电子商务前景看好。

很多人想做电商却迟迟没有动作，更多的是在执行层面出现问题，害怕未来的未知因素，缺乏资源整合能力。乐清市聚星电子商务服务有限公司负责人刘明认为，传统企业转电商，思维和行动要统一，不能以传统的思维做电商，要用互联网思维、更包容的思维做电商。此外，他建议企业做电商还要重视后端的服务，提升服务意识。

这样的课让我受益匪浅。茗熔电器电商负责人叶杰表示，该公司从去年10月份开始涉足电商，现在还是摸着石头过河，当天专家们的见解对公司的电商发展计划有所启迪。

叶杰介绍，接下来，他们将改变传统思维方式，加强专业领域客户的互动，并通过做好服务来打造自己的电商品牌。

温州大旗网络贸易有限公司负责人高巍感触颇深：在场的专家中，有的还是第一次来温州，乐清企业十分缺乏接触电子商务前沿信息的机会，此次论坛是一个良好的开端，希望以后能多举办这类电商交流活动。

经英会 扫一扫 线索奖、礼品派送、交友联谊三重福利等着您 曼瑞德集团有限公司 协办

本报(记者 吴贵仪 通讯员 陈贤惠)有了注册码真方便，个税缴纳信息也能在网上查询，还能打印出来。昨日，在市区一家企业工作的小胡说。

记者从市地税局获悉，浙江省地方税务局已推出个人所得税纳税信息网上查询打印系统，有缴纳个税的市民只需到地税部门领取网上操作注册码，再上网进行实名注册后，就能在网上轻松查询明细申报缴纳的个人所得税纳税信息。据悉，去年我市个税入库5.6亿元。

截至目前，我市共有44万人进行个人所得税明细申报，但现在申领注册码的却只有500多人，已注册用户仅100多人，网上查询打印共500多人次。市地税局工作人员介绍，我市企事业单位员工缴纳个税，大多由单位代扣代缴，个人只在工资单上看到代扣金额。而通过个人所得税纳税信息网上查询打印系统，纳税人自己就可以随时上网查询个

税明细，有需要时还能打印出来，十分方便。知晓纳税信息后，如有需要，可到当地税务部门开具个人所得税完税证明。

据介绍，个人所得税完税证明不仅是个人信用的凭证，也是最好的收入和资信证明。日常生活中越来越多的事项会用到，可以在个人办理按揭贷款、误工费索赔、出国办理签证等事项上发挥重要的证明作用，今后在生活中的作用可能会进一步扩大。

市地税局工作人员提醒，市民可凭本人有效身份证件到工作单位所在地地税办税服务厅申请办理实名认证手续，也可委托工作单位办理实名认证手续，认证手续通过后，便可领取网上操作注册码。使用该网上操作注册码登录浙江地税因特网办税系统，点新用户注册注册用户名。注册成功后，在登录页面输入用户名、密码，进入查询界面，即可进行查询、打印了。

无证生产桶装水被查

本报(记者 刘丽娟 通讯员 胡金珏)日前，乐清市市场监管局利用调查取证获取的电费清单、检测报告等完整的证据链条，将查获的一起无证无照生产桶装水大案，移送公安部门处理。

5月8日，该局乐成所执法人员根据案件线索，联合市公安局治安大队，对位于白石街道中湖村白石水库旁的一处桶装水生产作坊进行检查。该处经营面积约180平方米，主要生产设备为两座水塔和一台水泵。当事人潘某在现场无法提供合法有效的营业执照和食品生产许可证。

该所执法人员依法对现场发现的170桶桶装水予以扣押并抽样送检，还通

过检测机构开辟涉案物品检验绿色通道。由于当事人没有建立财务账册或书面凭证，仅凭口述无法认定经营额，该所执法人员根据其生产特点，立即赶赴电力部门进行核实印证。经调查发现，该处作坊一年电费8000多元，开工以来总电费接近3万元。同时根据乐清市食品安全检测中心出具的检测报告显示，该处生产的桶装水不符合GB17324-2003《瓶(桶)装饮用纯净水标准》属于不合格产品。据此，当事人之行为已涉嫌构成犯罪。

依据调查取证获取的证据，该局将该案移送公安部门处理，随后乐清市公安局对当事人潘某作出了立案决定。



乐·拍 019 怎样和男神女神约会

乐清首家射箭俱乐部 【北白象象嘴电玩城500元充值卡】

市场价：500元 起拍价：1元 数量：两份

关注中国乐清网微信公众号(yq3535) 查看最新一期一元乐拍

一键扫描二维码 即可参与一元乐拍

乐拍 首个优生活网拍平台 优生活方式引领倡导者

健康家电 给你全方位呵护

去宏美家电参加 以旧换新 最高可享500元优惠

记者 蔡甜甜

各种大大小小的家电，给我们生活带来极大的便利，它们已成为我们生活中不可或缺的一部分。而随着健康养生理念的流行，一批批健康概念的家电产品也应运而生。它们在提供便利的同时，也传递着它们的健康生活理念。近日，记者走访宏美家电，在这里邂逅了最新的健康家电。

看电视不用再担心 伤眼

随着高清平板电视机的流行，人们

喜欢在电视上玩游戏、看大片等。但是，盯着电视机久了，眼睛难免会感觉不适。其根源是因为许多液晶电视存在着动态残影、色彩失真、还原性差等问题，长时间注视屏幕就会诱发视疲劳，进而导致近视等眼部伤害。据了解，平时喜欢看体育节目、用电视玩游戏的青少年，得近视眼的比例比平均水平高出10个百分点。

也正因为此，不少电视机生产厂家在保护视力方面下功夫，不断优化电视机屏幕的设计。

记者了解到，目前市面上比较普遍的保护视力电视机大多采用ISP硬

屏技术。这种技术将液晶分子水平排列，这样在显示快速运动画面时能够保证清晰、流畅和真实的效果，因此能很好地保护人的视力。

宏美家电的销售人员介绍，像创维、TCL等品牌的一些电视机，就采用了这种技术，它们的画面柔和度和稳定性更强，不易使人产生视疲劳。

此外，三星、LG等合资品牌，还推出了更加先进的弧形屏幕电视机。它们的设计原理是，由于人的眼球也是弧形的，采用弧形屏幕设计，相同距离内，视野更加开阔，而贴合视网膜弧度的设计，也使得人们在观看时，不容易感觉疲劳。

净化器将有害物质拒之门外

水和空气是人类生存不可或缺的成分，但污染问题的严峻，让不少人对自己喝下的水、吸进的空气感到不放心。如今，空气净化器、净水器等产品，在家庭中出现的频率越来越高，更扮演着非常重要的把关作用。

目前，我们卖得比较好的空气净化器有飞利浦和松下等品牌。宏美家电的工作人员介绍，这些空气净化器的功能如今越来越细化，除了去除异味、加湿之外，还根据顾客的不同需求，设有抑制霉菌、去除甲醛、降低PM2.5值等功能。市民在选购时，宏美家电的销售人员还会首先询问房间大小，然后推荐适合的产品。

而净水器的选择就更加多了，在宏美家电大卖场，记者看到，各个品牌的净水器整齐排列，不少市民正在销售人

员的介绍下挑选合适的产品。宏美家电的销售人员向记者推荐了一款AO史密斯的净水器。记者看到，这类净水器大多有三重过滤设计，每一重都有不同的过滤对象。经过三重过滤，基本能滤除杂质、重金属、余氯、异味、病菌等，确保用户喝到的水安全卫生。

此外，具有加热杀菌功能的洗衣机也是不少追求生活品质的市民的选择。在洗衣机专区，宏美家电的销售人员向记者介绍了几款西门子的滚筒洗衣机。这些洗衣机可以调节适合的水温，清洗不同的衣物，此外还具有智能护理功能，可以通过高温消毒，达到杀菌去味的效果。另一款三星爱婴煮洗衣机，专为清洗婴儿衣物设计，它在清洗完孩子的衣物后，会高温煮衣，为孩子的衣服进行消毒。

养生美食轻松搞定

中国人讲究吃，不仅在于色香味，还在乎食物的营养价值。每天早上，一杯豆浆，或者一个鸡蛋，都能给一天带来好心情和能量。豆浆机、煮蛋器、榨汁机等小家电，几乎成了市民家中的标配。它们不仅为制作美食提供便利，更使人们重视健康生活理念。

在宏美家电的小家电区，记者看到，各类打着健康概念的小家电应有尽有，满足不同顾客的需求。

以旧换新 让利市民

最近，我们联合大品牌厂商，开展了以旧换新活动。宏美家电工

作人员介绍，从5月20日到5月30日期间，宏美家电的工作人员到我市各村(居)上门回收旧家电，5月31日当天，被回收家电的市民到店内选购新机。目前，他们每天都能回收300余台旧家电，包括电视机、电冰箱、洗衣机、冷柜以及各种小家电等。

旧家电无论大小、品牌、好坏，都将按新机成交价格的10%来抵价，每台最高可抵500元。宏美家电的工作人员说，5月30日前，如果市民想参加活动，也可自己将旧家电送到宏美家电卖场，参加以旧换新。

宏美家电乐清店地址：乐成街道清远路114-132号乐昌商厦，咨询热线：13587766848

宏美家电柳市店地址：柳市镇柳黄路105号商厦正对面，咨询热线：15958776656

宏美家电北白象店地址：北白象镇交通东路95-115号派出所斜对面，咨询热线：13736765489



关注宏美家电官方微信，家电常识、促销信息早知道！

